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Henuneiinble ypaBHEeHUS B II€JIbIX YHCJIAX
(menuneiinbie quOMaHTOBBI yPABHEHUS )
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Pemmure YpaBHEHUA B HEJbIX YUCJ/IaX:

ry=x+y+3;

T+ Yy =2y,

Pemmnre B HATYpaJbHBIX Ynciaax x2 — y? = 1995;
2% =y? 4+ 2y + 13;

Y+ — 3y = —4;

x? —3ry +2y* =T,

14 2m 4 22m 4 27 = 2002;

222 = 2zy+ 9z +y = 2;

202 — 1 = 2ay;

Lty =42 -1,

. Permmre B marypanbmpix ancitax 2" + 7 = k?;
LR —2Y =1,

L 2M — 2" = 1984,

. Permmre B marypanbupix ancitax n! + 4n — 9 = k2,
12! 4+ 117 4+ 2 = K%

. Pemure B HATYpaJIbHBIX YHCIaX % + i = %, T =,

1,11 :
2Ty =T >y
1,11 :
Ty =T <Yy
Frt — Tyt = 16;

3t — 4yt = 243;
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